



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

శుక్రవారం

17 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



# ముందు వేతి

## జంట హత్యల కేసులో ముగ్గురు హంతకులకు రిమాండ్

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 16 (జనం సాక్షి) : గండిపేట మండలం మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పుప్పాలగూడలో జరిగిన జంట హత్యల కేసులో ముగ్గురు నిందితులను నార్సింగ్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. గురువారం రాజేంద్రనగర్ డి.సి.పి. సి. హెచ్. శ్రీనివాస్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రం సిద్ది జిల్లాకు చెందిన రాహూల్ కుమార్ సాకేత్(26) డ్రైవర్ మృతి కొనసాగించేవాడు, రాజ్ కుమార్ సాకేత్(22), ఆఫీస్ బాయ్, సుఖేంద్ర కుమార్ సాకేత్(30) హాస్ కీపర్, చత్తీస్ గడ్ రాష్ట్రం ముంజెలి జిల్లాకు చెందిన అంకిత్ సాకేత్(25)లు వీరు నలుగురు స్నేహితులు. వీరంతా రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి నాన్సుక్రాం గూడ లో నివసిస్తున్నారు. మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రం సిద్ది జిల్లాకు చెందిన బిందు(25) తన భర్త, ముగ్గురు బిడ్డలతో కలిసి వనస్థలిపురంలో ఉంటుంది. ఈమె సెక్స్ వర్కర్ల మారింది. అందరూ ఒకే రాష్ట్రం, ఒకే జిల్లాకు చెందిన వారు కావడంతో బిందు తన భర్త, ముగ్గురు బిడ్డలను పదిలేసి ఇదే నెల మొదటి వారంలో నాన్ కే రాం గూడకువచ్చి మృతుడు, హంతకులతో కలిసి ఉంటుంది. భర్త తన భార్య బిందు కనిపించడం లేదని వనస్థలిపురం పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. రాహూల్ కుమార్ సాకేత్ బిందుతో గడుపుతూ వీడియో తీసేందుకు ప్రయత్నించాడు. దీనికి ఆమె నిరాకరించింది. ఇదే విషయంను బిందు అంకిత్ సాకేత్కు చెప్పింది. అంకిత్ సాకేత్ యత్నించాడు. ఇందుకు ఆమె నిరాకరించింది. ఇదే విషయంను బిందు అంకిత్ సాకేత్కు చెప్పింది. అంకిత్ సాకేత్ రా బాహూల్ సాకేత్కు వీడియో ఎందుకు తీయాలని మహిళపై ఒత్తిడి తెచ్చావని, మరోవారు అలా చేయవద్దని వాచ్చరించాడు. ఇది అవమానంగా భావించిన రాహూల్ సాకేత్, అంకిత్ సాకేత్తు చంపాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. ఇందుకు తన స్నేహితులైన రాజ్ కుమార్ సాకేత్,

సుఖేంద్ర కుమార్ సాకేత్ సహాయం తీసుకున్నాడు. ముందస్తు అచి పతకం ప్రకారం... బిందును రూ. 4.వేలకు అంకిత్ సాకేత్ ద్వారానే బుక్ చేయించి, వారిద్దరిని తీసుకొని ఈ నెల 11.వ, తేదీన ఆటోలో రాహూల్, రాజ్ కుమార్, సుఖేంద్రలతో కలిసి గండిపేట మండలం పుప్పాలగూడ గ్రామంలోని ఉన్న నిర్మాణస్థ ప్రాంతంలోకి వెళ్లారు. అక్కడ మహిళతో కలిసి సుఖేంద్ర కుమార్ గడిపేందుకు పక్కకు వెళ్లారు. అదే సమయంలో రాహూల్, రాజ్ కుమార్లు ఇద్దరూ కలిసి అంకిత్ సాకేత్పై కత్తితో దాడి చేసి, కింద పడేసి బండరాయితో మోదీ హతమార్చారు. ఈ దాడిలో వారిద్దరి చేతులకు కూడా గాయాలయ్యాయి. ఆ తరువాత 3. సుఖేంద్రను పక్కకు దరిపి బిందు తలపై బండరాయితో మోదీ అతి దారుణంగా హతమార్చారు. అనంతరం 12.వ, తేదీ తెల్లవారు ఝమున ముగ్గురు హంతకులు కలిసి తమ స్వస్థలానికి బయలుదేరి వెళ్లారు. మృతదేహాలను నార్సింగ్ పోలీసులు పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్కురికి తరలించారు. మృతదేహాల వద్ద లభించిన క్లాస్, ఫోన్యాల్స్ డేటా సీసీ ఫుటేజీల ఆధారంగా పోలీసులు నిందితులను గుర్తించారు. మధ్యప్రదేశ్కు వెళ్లి ముగ్గురు హంతకులను అరెస్టు కి చేసి, వారి వద్ద నుంచి మృతులిద్దరి ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకొని ముగ్గురు హంతకులను రిమాండ్ కు తరలించారు.

## విద్యార్థిని విద్యార్థుల అభివృద్ధికి పునాది పాఠశాల

- మొగిలిగిద్ద ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శంకర్, ప్రొఫెసర్ హర గోపాల్
- 150 వసంతాల ఉత్సవాలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాక
- సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి వెల్లడి



## పోక్సో కేసులో నిందితుడికి ఇరవై ఏళ్ల కఠిన కారాగార శిక్ష



## 19న ఆర్టీవీ ఆఫీసులో వాహనాల వేలం

తుర్కయంజోల్ జనవరి 16 (జనం సాక్షి) : వివిధ కారణాల వల్ల సీజ్ చేసిన వాహనాలను ఈ నెల 19న వేలం వేస్తున్నట్లు ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్టీవీ సుభాష్ చంద్రారెడ్డి తెలిపారు. మన్నెగూడలోని ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్టీవీ కార్యాలయంలో ఆదివారం రోజున ఉదయం 10గంటల నుంచి సాయంత్రం 5గంటల వరకు వేలం పాట ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి ఉన్నవారు వేలంలో పాల్గొనవచ్చని ఆర్టీవీ సూచించారు. వేలంలో పాల్గొనేవారు రూ. 500 దరఖాస్తు రుసుము, రూ. 2వేలు డిపాజిట్ చేయాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు.

## క్రీడలతోనే మానసిక ప్రశాంతత

- క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములను సమానంగా స్వీకరించాలి
- గ్రామ పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో క్రెకెట్ పోటీలు

యాచారం, జనవరి 16 (జనం సాక్షి) : ఉరుకులు, పరుగుల ప్రస్తుత సమాజంలో క్రీడలతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించుకోవాలని సీనియర్ క్రీడాకారులు జెనిగే శ్రీశైలం, బండి సర్దార్ అన్నారు. యాచారం > మిగతా 2లో..









